
UPUTA O LIJEKU 
 

Lanicor 0.25 mg tablete  

¸Digoksin 

 

Molimo Vas da prije nego što počnete uzimati lijek pažljivo pročitate ovu uputu. 

Uputu sačuvajte jer će te ju vjerojatno željeti ponovno čitati. U ovoj su uputi sadržane 

važne informacije o lijeku Lanicor tablete. Ukoliko o svojoj bolesti ili o lijeku koji 

uzimate, želite saznati nešto više, obratite se liječniku ili ljekarniku. Ovaj lijek je 

propisan Vama. Nemojte ga davati drugim osobama. Može im naštetiti, čak i onda 

ako su njihovi simptomi isti kao i Vaši. Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno 

je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. 

 

SADRŽAJ UPUTE: 

1. Što su Lanicor tablete i za što se koriste 

2. Prije nego počnete uzimati Lanicor tablete 

3. Kako uzimati Lanicor tablete 

4. Moguće nuspojave 

5. Kako čuvati Lanicor tablete 

6. Dodatne informacije 

 

1. ŠTO SU LANICOR TABLETE I ZA ŠTO SE KORISTE 

Digoksin, djelatna tvar Lanicor tableta, pripada skupini lijekova koji se zovu glikozidi 

digitalisa, a koriste se za liječenje određenih bolesti srca, kao što su zatajivanje srca i 

određene nepravilnosti srčanog ritma. 

Lanicor tablete namijenjene su liječenju:  

 Akutnog i kroničnog zatajivanja srca. 

 Supraventrikularnih aritmija (undulacija i fibrilacija atrija, paroksizmalna 

supraventrikularna tahikardija). 

 

2. PRIJE NEGO POČNETE UZIMATI LANICOR TABLETE 

Nemojte uzimati Lanicor tablete: 

 Ako ste preosjetljivi na digoksin, druge glikozide digitalisa ili na koju pomoćnu tvar. 
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 Ako imate povišene razine kalcija (hiperkalcemija) i kalija (hiperkalijemija) u krvi. 

 Ako imate proširenje aorte (aneurizma torakalne aorte). 

 Ako imate poremećaje provođenja podražaja kroz srce (AV blok 2. i 3. 

stupnja) 

 Ako imate suženje aorte (idiopatska hipertrofična subvalvularna stenoza 

aorte). 

 Ako imate poremećaje ritma izazvane predoziranjem srčanim glikozidima. 

 Ako imate određene poremećaje srčanog ritma (WPW sindrom, osobito s fibrilacijom 

atrija, ventrikularna tahikardija, ventrikularna fibrilacija, sindrom karotidnog sinusa, 

sindrom bolesnog sinusnog čvora) 

 Ako imate neke druge bolesti srca (hipertrofična opstruktivna kardiomiopatija, akutni 

miokarditis, akutni infarkt miokarda). 

 

Budite oprezni s Lanicor tabletama: 

 Ako imate oštećenje bubrežne funkcije. 

 Ako imate poremećaj ravnoteže elektrolita. 

 Ako imate poremećaje srca i pluća. 

 Ako ste starije dobi. 

 Ako patite od stanja smanjene količine kisika u tijelu (hipoksije).  

 Ako ste podvrgnuti hemodijalizi. 

 Niže doze treba davati bolesnicima sa smanjenom funkcijom štitnače 

(hipotireoidizmom), dok su veće doze potrebne kod bolesnika s pojačanim 

radom štitnjače(hipertireoidizmom). 

 Ako redovito uzimate Lanicor tablete, liječnik će Vam periodički provjeravati 

koncentracije lijeka u krvi, pokazatelje bubrežne funkcije, razinu 

elektrolita(osobito kalija, kalcija i magnezija), elektrokardiogram (EKG) te 

testove jetrene funkcije. 

 

Uzimanje drugih lijekova s Lanicor tabletama 

Savjetujte se s liječnikom ako uzimate neke od sljedećih lijekova: 

 Preparate kalcija, kalija i katekolamine (adrenalin, noradrenalin, dopamin). 

 Lijekove koji se upotrebljavaju za liječenje želučanih i crijevnih problema 

(antacidi, kolestiramin, aktivni ugljen). 
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 Neke antibiotike (tetraciklini, makrolidi, rifampicin). 

 Lijekove koji se upotrebljavaju za liječenje poremećaja srčanog ritma 

(propafenon, kinidin, kinin, amiodaron, itd.). 

 Lijekove koji se upotrebljavaju za liječenje epilepsije (fenitoin, fenobarbital). 

 Lijekove koji se upotrebljavaju za liječenje visokog krvnog tlaka 

(hipertenzije). 

 Lijekove koji pomažu u izlučivanju tjelesnih tekućina (diuretici). 

 Kortikosteroide i amfotericin (protugljivični lijek). 

 

Obavijestite Vašeg liječnika ili ljekarnika ako uzimate ili ste nedavno uzimali bilo 

koje druge lijekove, uključujući i one koji se mogu kupiti bez recepta. 

 

Trudnoća i dojenje 

Posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom prije uzimanja bilo kojeg lijeka. 

Primjenu Lanicor tableta treba izbjegavati tijekom trudnoće i dojenja.  

 

Upravljanje vozilima i strojevima 

Nema podataka o utjecaju Lanicor tableta na sposobnost upravljanja vozilima i rada 

na strojevima. 

 

Važne informacije o nekim sastojcima Lanicor tableta 

 Ovaj lijek sadrži laktozu. Ako Vam je liječnik rekao da imate bolest nepodnošenja 

nekih šećera, prije nego što počnete uzimati ovaj lijek, posavjetujte se sa svojim 

liječnikom.  

 

3. KAKO UZIMATI LANICOR TABLETE 

Uvijek uzimajte Lanicor tablete točno prema uputama liječnika. Ako u nešto niste 

sigurni, provjerite sa svojim liječnikom ili ljekarnikom. 

Lanicor tablete se uzimaju u dvije faze: 

 Početna doza (doza zasićenja)  

 Druga doza (doza održavanja)  

 

Niže su navedene uobičajene doze. 
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Odrasli: 

Brzo oralno zasićenje: početna doza od 0.5 -0.75 mg  (u jednoj dozi), nakon čega se 

primjenjuju dodatne doze od 0.25 mg svakih 6-8 sati, ukoliko je potrebno te ako 

bolesnik takve doze podnosi, sve dok se ne postigne željeni klinički učinak. 

Prosječna doza tijekom inicijalnog 24-satnog perioda iznosi 1-1.5 mg. 

Sporo oralno zasićenje: doza od 0.125 – 0.5 mg na dan. 

Postojane koncetracije u plazmi kod bolesnika s normalnom funkcijom bubrega 

postižu se za oko 7 dana. 

Održavanje: uobičajena doza održavanja iznosi 0.25 mg na dan. 

 

Djeca: 

Oralna doza zasićenja: 

Dozu zasićenja treba davati u skladu sa slijedećom shemom: 

Dob mg/kg/dan 

Nedonoščad i novorođenčad 0.02 – 0.035 

1 mjesec – 2 godine 0.035 – 0.06 

2 – 5 godina 0.03 – 0.04 

5 – 10 godina 0.02 – 0.035 

Iznad 10 godina 0.01 – 0.015 

 

Oralnu dozu zasićenja treba dati u 3 ili 4 podijeljene doze, svakih 6 do 8 sati. 

Doza održavanja iznosi 25-35% oralne doze zasićenja (u nedonoščadi 20-30%). 

 

Tablete su pogodne za djecu stariju od 2 godine. 

 

Kod bolesnika s oštećenom funkcijom bubrega dozu treba prilagoditi težini bubrežnog 

oštećenja te oprezno titrirati. 

 

Ako uzmete više Lanicor tableta nego što ste trebali 

Ako greškom uzmete previše tableta, odmah se javite liječniku/hitnoj službi najbliže 

bolnice. Ne zaboravite sa sobom ponijeti ambalažu lijeka i sve preostale tablete. 
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Ako ste zaboravili uzeti Lanicor tablete 

Ako zaboravite uzeti dozu lijeka, uzmite je čim se sjetite, ukoliko se ne bliži vrijeme 

uzimanja Vaše sljedeće doze. Nemojte uzeti dvostruku dozu kako biste nadoknadili 

propuštenu. 

 

Ako prestanete uzimati Lanicor tablete 

Nemojte prekinuti ni prestati uzimati Lanicor tablete, a da se prethodno ne 

posavjetujete s liječnikom. 

 

U slučaju bilo kakvih nejasnoća ili pitanja u vezi s primjenom lijeka Lanicor tablete 

obratite se svom liječniku ili ljekarniku. 

 

4. MOGUĆE NUSPOJAVE 

Kao i svi drugi lijekovi Lanicor tablete mogu izazvati nuspojave. 

 

Česte nuspojave (mogu se javiti u više od 1 na 100 bolesnika, ali u manje od 1 na 10 

bolesnika) 

 Usporeni puls (bradikardija). 

 Poremećaji vida. 

 Mučnina, proljev, povraćanje. 

 Vrtoglavica, glavobolja, pospanost. 

 Povećanje grudi u muškaraca (ginekomastija). 

 Alergijske kožne reakcije (kožni osip, koprivnjača, svrbež). 

 

Vrlo rijetke nuspojave(mogu se javiti u manje od 1 na 10000 bolesnika) 

 Konfuznost, depresija, bezvoljnost. 

 Težak gubitak apetita (anoreksija). 

 Slabost. 

 Ubrzani puls (tahikardija). 

 

Nuspojave čija se učestalost ne može utvrditi iz dostupnih podataka 

 Sniženje broja određenih krvnih stanica (trombocita, eozinofila). 

 Određeni poremećaji srčanog ritma. 
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 Bol u trbuhu. 

 Gubitak apetita i težine. 

 Oštećenje funkcije bubrega. 

 

Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno je obavijestiti liječnika ili 

ljekarnika. 

 

5.  KAKO ČUVATI LANICOR TABLETE 

LANICOR  TABLETE MORATE ČUVATI IZVAN DOHVATA I POGLEDA 

DJECE. 

Čuvati pri temperaturi do 25° C. 

Lanicor  tablete se ne smiju upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti navedenog na 

pakovanju. 

6. DODATNE INFORMACIJE 

Što Lanicor tablete sadrže? 

Jedna Lanicor tableta sadrži 0,25 mg digoksina.   

Pomoćne tvari: laktoza hidrat; povidon; celuloza, mikrokristalična; natrijev 

škroboglikolat, vrste A; silicijev dioksid, koloidni, bezvodni,; magnezijev stearat. 

  

Kako Lanicor tablete izgledaju i sadržaj pakovanja? 

 Tableta. 

 Lanicor tablete su bijele do skoro bijele, okrugle, bikonveksne tablete, s natpisom 

"PLIVA" na jednoj strani.  

 Lanicor tablete su dostupne u pakovanju od po 20 (2x10) tableta u blisteru, u 

kutiji. 

 

Ime i adresa nositelja odobrenja za stavljanje u promet gotovog lijeka i 

proizvođač lijeka: 

 

PLIVA Hrvatska d.o.o. 

Prilaz baruna Filipovića 25 

10 000 Zagreb 
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Način i mjesto izdavanja lijeka 

Na recept, u ljekarni. 

 
Datum revizije upute 

Svibanj, 2011. 
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